

VILÁGOS SÁG

Kolozsvár,
1946 október 22

Szerkesztőbizottság: **BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KÓS KÁROLY**
Felelős szerkesztő: **BALOGH EDGAR**

Kiadó
III. évfolyam, 250. szám

Az ITA nyerte az NB. I. rangadóját

Biztosan győzött az Universitatea Bukarestben — Lehengerelte a marosvásárhelyi Dermagant a Craiova együttesét — Tíz emberrel is megszerezte a nagyváradi Szabadság a két bajnoki pontot

A Dermata és a Karres továbbra is veretlenül vezetnek az NB. II.-ben

A Román Nemzeti Labdarugó Bajnokság első osztályának hetedik fordulójában sem hiányoztak a meglepetések és a nem várt eredmények. Elsősorban örömteljes meglepetés — kolozsvári vonatkozásban és az egyetemi sport szempontjából — az Universitatea Bukarestben, idegen pályán, szokatlan környezetben elért értékes győzelme a Ciocanul felett, amellyel a bajnoki táblázaton a harmadik helyre ugrott előre.

A másik meglepetés az ITA győzelme a kolozsvári rangadón a Vasas ellen. Szakkörökben a Vasas győzelmére számítottak. Ez a győzelem azonban elmaradt, mert a Vasas játékosai a legutóbbi hetek kullisszámogótti ideg- és lélekölő feszültsége után, de a kellő edzés hiányában is, nem tudták ellensúlyozni az egységesebb játékot mutató, gyorsabb és jobb erőltetben levő aradi textilgyári csapat fölényét. A tárgyilagosságnak tartozunk annak megállapításával is, hogy Crutescu bukaresti játékező feltételezhetően jóhiszemű, de téves ítélete — a két meg nem adott 11-es — is hozzájárult a rangadó eredményének kialakulásához.

Nagyváradon a Szabadság — 10 emberrel játszva is — biztosan győzött. A marosvásárhelyi Dermagant együttesének játékerőjét és támadó lendületét túlrózi vissza, hogy — tartalékokkal is — 7 gólt rugott ellenfele hálójába.

A Nemzeti Labdarugó Bajnokság II. osztályában örvendetes tényként könyveljük el a Dermata újabb győzelméről szóló jelentést. A kitűnő börtényi együttes — a megyesi Karres csapatával együtt — továbbra is veretlenül vezet az NB. II.-ben.

Az október 20-i eredményekről az alábbi részletes tudósításaink számolnak be:

Idegítő küzdelem után:

Az ITA 3:2 (1:0) arányban legyőzte a Vasas csapatát

KOLOZSVÁR. — Vasárnap délután közel 8000 főnyi közönség előtt játszották le a várva várt ITA—Vasas rangadó bajnoki mérkőzést. Mind a lelátón, mind az állóhelyen nagy izgalommal várták, hogy a Vasas csapata milyen összeállításban fog kiállani.

Az ITA csapata, amely szombat este autóbusszal érkezett meg Kolozsvárra, piros melegítőbe öltözve kezdés előtt félórával érkezett ki a pályára. Mindkét csapat vezetősége ideges hangulatban kölcsönösen leste, hogy kik lesznek azok a játékosok, akik a zöldgyepen harcolni fognak a bajnoki pontokért. Tetőzte az izgalmat, hogy kezdés előtt tíz perccel még a játékezők sem érkeztek meg az öltözőbe. Pontban fél 4 órakor a két csapat intőzője a játékosigazolványokkal a kezükben együtt látogatnak be a bírós öltözőbe, a közben megérkezett Crutescu játékezőkhöz. Egyik csapat sem óvott a mérkőzés előtt.

A Vasas öltözőjében Bodole, aki a szerdai edzésen zúzódást szenvedett, nem vállalja a játékot. Helyette Ferenczi került be a csapatba. A játékosok örömmel üdvözlik Füzert, a Vasas ujonnan leigazolt csatárjátékosát, a többszörös magyar válogatottat.

Nagy izgalom közepette, hatalmas törsorkán között fél 4 után 10 perccel a két csapat a következő összeállításban áll ki a pályára:

ITA: Justin — Lóránth, Vass — Reinhardt, Mészáros, Bacu — Nicsa, Mercea, Bonyhádi, Perényi, Tóth III.

Vasas: Boldizsár — Demeter, Farmathy — Szaniszló II., Börzsei, Bálint — Váci, Kovács IV., Füzér, Fülöp, Ferenczi. A Vasas fölényével indul a nagy mérkőzés, majd lassankint az ITA is feljön. 11. percben Mercea elhúzza Demeter mellett, nagy a kavargás a Vasas kapuja előtt, de Boldizsár ment. A játékosok mindkét oldalon nagyon idegesek. Változó, eredménytelen játék folyik a mérkőzés első negyedórájában.

A 22. percben az ITA megszerezi a vezetést, Tóth III. beadása után kavargás szakad a Vasas 16-os vonalán, Demeter gyorsan hibázik, a nappal szemben álló Börzsei elveti a labdát, közben Tóth III. 18. terem és hatalmas lövéssel küldi Boldizsár hálójába az ITA első gólját, amellyel Boldizsár védhetett volna. 1:0.

A váratlan gól felbázza a Vasas csapatát, a nagy erővel támad. A 28. percben Mészáros a 16-oson belül kézzel érinti a labdát. A játékező sippja azonban néma marad. Előny szabályra való hivatkozással továbbra intett. A 32. percben Mészá-

ros, majd rá egy percre Farmathy ment szögletre. Az ITA fölényével ér véget az első félidő.

Szünetben mindkét öltözőben ideges a hangulat. A Vasas öltözőjében a vezetőség úgy dönt, hogy Füzér és Váci a második félidőben helyet cserélnek. Az ITA-nál Herczog ügyvezető további lelkes játékra biztatja fiait.

A második félidő alig kezdődik meg, amikor a harmadik percben Perényi—Tóth III. szép összjátéka után utóbbi a tétovázó Vasas védelem mellett laposan lövi Boldizsár hálójába az ITA második gólját. 2:0.

A Vasas nem adja meg magát és nagy erővel küzd. A 12. percben Váci—Kovács IV.—Füzér összjátékából a kolozsváriak ujonnan leigazolt csatára 2:1-re szepít az eredményen.

A játék kezd érdekessé és izgalmassá válni, hol Bonyhádi nagy lövését kell Boldizsárnak védenie, hol Justin védi nagy bravúrral Füzér lövését.

A 28. percben Bonyhádi elhúzza a tétovázó Vasas-védelem mellett, beadását Nicsa közelről gólbá kotorta. 3:1.

Rá két percre nagy a kavargás az ITA kapuja előtt. Mészáros kézzel üti le a labdát, a közönség tüntet, a Vasas 11-es reklámát, de a játékező hajthatatlan és nem adja meg a büntetést. A 33. percben

Kovács IV. átadását a kapu szájából lövi fölé az ideges Váci. Óriási helyzet volt!

A 35. percben Váci elhúzza a balcsélen és jobb lábmal lövi az ellenkező sarokba a Vasas második és a mérkőzés legszebb gólját. 3:2.

A Perényi—Tóth III. balszárny több veszélyes támadást vezet, de Boldizsár kitűnően védi kapuját. Az utolsó percben a Vasas nagy erővel küzd a kiegyenlítő gólt, de az ITA védelme Reinhardt és Bacu-al az élen mindent hárít.

Bírálat a mérkőzésről

A hatalmas nézőtömeg, amelynek sorában felvonultak Dés, Torda, Szamosújvár, Beszterce, Szilágysomlyó, Nagyenyed és a többi vidéki városok lelkes labdarugórajongói, nem kapta meg azt a játékot, amit ettől a mérkőzéstől várt. Vitán felül áll, hogy az ITA feltétlenül megérdemli a bajnokságban a vezető helyet, de — bár a mérkőzés egyes részeiben nagyon szép játékot nyújtott — mégis többet várt tőle a közönség. A Vasas együttese fáradtan és nagyon idegesen játszott. A csapaton meglátszott, hogy hetek óta nagy lelkiállapot ment keresztül és ez a válság rányomta erősen a játékra is a bélyegét.

A mérkőzés nagy részében az ITA volt a többet támadó fél. Egygúlos győzelmét

Ha elveszni nem akar,
erre



szavaz a magyar!

megérdemelten vívta ki, de ugyanúgy — ha a Vasasnak csak egy kis szerencséje van, csatárainak lövései sikerülnek és a bíró megadja a jogos 11-eseket — nemcsak pontot rabolhatott volna, de győzhetett is volna.

A mezőny legjobbjá a Perényi—Tóth III. balszárny volt. A védelemben Reinhardt, Bacu, Lóránth emelkedett ki, míg Justin egyszerű védeleivel tünt ki. A Vasas csapatában Váci, Füzér, Szaniszló II. és Farmathy játszott jól. A védelemben Demeter nagyon rossz napot fogott ki, sokat könnyelműsködött és nem tudta lefogni Tóth III-at. Börzsei — bár fáradtan játszva is — megakadályozta Bonyhádi kitéréseiben. Eoldizsár néhány szép védést mutatott be.

Crutescu játékező — a két büntető megadásától eltekintve — a mérkőzést erőlyesen és jól vezette.

Nyilatkozatok

Gruber (ITA): — Bár nagy harc után, de megérdemelten szereztük meg a mérkőzés két pontját.

Opata edző: — Megérdemelten győztünk.

Dr. Petcu, a Vasas labdarugó szakosztályának ujonnan megválasztott elnöke: — Csapatom kissé nyomasztó idegállapotban játszotta végig a mérkőzést. Kis szerencséjével az eredmény döntetlen lehetett volna.

Bothos József (Vasas): — A csapat edzés nélkül játszva, mindent megtett a győzelemért. Csodálom, hogy ennyire is megállták a helyüket azok után, ami e nagy mérkőzést megelőzte.

Az Universitatea brazuiros győzelme Bukarestben

U—Ciocanul 2:1 (2:0)

BUKAREST. — (Kiküldött tudósítónk jelentése.) A Giulesti-stadionban 25.000 néző előtt játszották le vasárnap délután az U—Ciocanul NB I. mérkőzést. A kolozsvári egyetemi csapat kitűnő bravúros játék után 2:1 (2:0) arányban megérdemelten nyerte meg mérkőzését. A két csapat a következő összeállításban játszott:

Universitatea: Cristea — Straja, dr. Medrea — Radulescu, dr. Luca, Joja — Roman, Medrea III., Dascalu, Jifcovici, Coracu.

Ciocanul: Lăzaru — Negrescu, Teodorescu — Smilovits, Voronovsky, Popa — Moisescu, Horváth, Höfling, Alexandrescu, Nacu.

Az Universitatea az első félidőben — nagy fölényben játszva — a 16. percben Medrea III. révén szerzi meg a vezetést. 1:0.

A 31. percben Coracu beadását Medrea III. húsz méterről lövi Lăzaru hálójába. 2:0.

A második félidőben az U-nak még több alkalma van gólszerzésre, de Lăza-

reanu kitűnően védi kapuját. Befejezés előtt 8 perccel Moisescu szepít az eredményen, 2:1.

A mérkőzés után a közönség hatalmas ünneplésben részesítette a kitűnően játszó kolozsvári egyetemi csapatot, amelynek

CFR (Bukarest)—Carmen 5:0 (2:0)

BUKAREST. — Az U—Ciocanul mérkőzés után került lejátszásra a fenti NB I. mérkőzés, amely meglepetészerű eredményel végződött.

A bukaresti vasutas csapat mindvégig

színeiben a két Medrea-testvér, Luca dr., Coracu, de a többi játékosok is jó játékot nyújtottak. A Ciocanulból csak a közvetlen védelem elégitelt ki.

Tope Ionescu a mérkőzést hibátlanul és jól vezette.

Dermagant nagy írmóiban játszva gélzánorra, győzött az FC Craiova ellen

Dermagant—FC Craiova 7:1 (2:0)

MAROSVÁSÁRHELY. — A Dermagant labdarugócsapata vasárnap délután 4000 néző előtt — nagy formában játszva — 7:1 (2:0) arányban fölényes játé-

kal győzte le az FC Craiova csapatát. A marosvásárhelyi csapat, amely a leltított Ineze I. és a sérült Sikó helyén tartalékosan játszott, még nagyobb gólaránnyal

is győzhetett volna. A gólok közül Tóth (3), Csiki, Pálffy, Ince II. és Verzár egyet-egyét jötték. A Craiova részéről Maties volt eredményes.

A mérkőzés s egyben a mezőny legjobb

embere Csiky volt. Mellette Szalóki, Tóth és Szerémi dr. játszott jól. A Dermagant a következő összeállításban játszott:

Dragicescu — Szöllösy, Szerémi dr. —

Csiky, Szalóki, Majdik — Ince II., Szép, Tóth, Verzár, Pálffy.

A kolozsvári dr. Russu Gabriel a mérkőzést kitűnően vezette.

A Szabadság tíz emberrel is biztosan győzött a keményen játszó Prahova ellen

Szabadság—Prahova 3:1 (3:1)

NAGYVÁRAD. — Az Erzsébet-ligeti pályán 3000 néző előtt játszották le a Szabadság—Prahova NB I-es mérkőzést. A nagyváradi együttes már a 3. percben megszerzi Halász révén a vezetést. 1:0. Az 5. percben a kitörő Spielmann az egyik ploesti hátvéd olyan csúnyán rúgja meg, hogy a kiváló válogatott játékos kénytelen a pályát elhagyni. A Szabadság

— tíz emberrel játszva is — nagy fölénybe kerül. A 28. percben Bodó, majd a 37. percben Serfőző átadásból ugyancsak Bodó góloz. 3:0. A 44. percben kissé túlszigorúan megítélt 11-esből Comsa révén szépít a ploesti csapat.

A Szabadság a következő összeállításban játszott:

Vécsey — Melan, Antalffy — Serfőző,

Szallágyi, Tiriac — Halász, Sarovetzky, Spielmann, Bodó, Turkus.

A nagyváradi együttesből Vécsey, Antalffy, Szilágyi, míg a Prahovából a második féldőben a csatársor játszott jól.

A nagybányai Mann Aurel a mérkőzést mindkét fél teljes meglegedésére vezette.

Fermeta—Schull 0:0. Nagy küzdelem után a játék eldöntetlenül végződött.

Dohánygyár—KKASE 2:2 (2:1). Zsákes, változatos mérkőzés. Góllövők: Suci, Morar, illetve Kossuth és Smil.

Iffjúsági bajnokság: Dermata—Vasas 1:0 (1:0). U—Victoria 3:0 (1:0). CFR—Rutextil 2:0 (1:0).

Törökvs—Minerul (Felsőbánya) 2:2 (2:2). Máramarosszigeti kerületi bajnoki mérkőzés. Góllövők: Vitályos (11-esből), Bányász, illetve Lajos és Szakovszki.

Margitta—Testvériség 1:1 (0:1). Kerületi bajnoki mérkőzés Székelyhídon. Electrica—Telegd 3:1 (1:1). Ermihályfalva. Kerületi bajnoki.

Törökvs—Almérőlői iskola 3:0 (0:0). Nagybánya. Kerületi bajnoki.

CSSB-Unirea—CFR Dés vegyes 3:1 (1:1). Barátságos mérkőzés.

UDR—CFR (Temesvár) 3:2 (2:0)

RESICA. Nagy küzdelem után, eldöntetlenül végződött a mérkőzés.

Juventus—Jiu 1:0 (0:0)

PETROZSÉNY. A bukaresti csapat csak nagy küzdelem után tudta megszerezni a mérkőzés két pontját.

HIREK

VILÁGOSSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi naplójára.

Kolozsvári szerkesztőség és kiadóhivatal: Brassói-utca 7. Távbeszélő 258.

LEGUJABB

külföldi sport hírek és eredmények

A Szovjet Kupa döntőjébe a tífiszi Dinamo és a moszkvai Spartak csapata került. A tífiszi csapat az elődöntőben drámai küzdelem után 2:1 arányban verte a moszkvai Torpedo csapatát, míg a Spartak együttese a kievli Dinamot győzte le 3:1 arányban.

LONDON. A FA két érdekes döntést hozott. A Derby County csapatát, amely engedély nélkül játszott a Sparta—Slavia kombinált ellen Prágában, a mérkőzés bevételeinek jótékony célra való befizetésére ítélte és eltiltotta külföldi szerepléstől. A Wolverhampton Wanderers Dorset nevű csapatát, akik egy svédországi mérkőzésen kiállítottak, örökre felfüggesztették. Az egyesületet arra kötelezték, hogy levélben kérjen ismételt bocsánatot a Svéd Labdarúgó Szövetségtől, „mert minden klub éppen olyan felelős, mint játékosai a szabálytalanságokért” — mondja az inkokolás.

A magyar NB I. hetedik fordulójának vasárnapi eredményei:

- Ferencváros—Szeged 5:0 (1:1).
- MTK—Pérecs 2:1 (1:1).
- SzAC—Haladás 6:0 (4:0).
- Vasas—Szolnok 1:0 (0:0).
- Csepel—Kispest 2:2 (2:2).
- ETO—Dorog 2:1 (1:0).
- DVSC—Testvériség 3:1 (1:1).

A vasárnapi forduló után a sorrend a következő: 1. Kispest, MTK, Vasas 10-10 ponttal. 4. Ferencváros, Szeged 9-9 ponttal. 6. Újpest, ETO 8-8 ponttal. 8. Csepel, Haladás, ErSo, Madisz, DVSC 7-7 ponttal. 12. SzAC, Szolnok 5-5 ponttal. 14. Dorog, Pérecs, Testvériség 2-2 ponttal.

Balla (Vasas) a vasárnapi kerékpárverseny győztese. Az ITA—Vasas mérkőzés előtt 5000 méteres kerékpárverseny volt, amelyet szép küzdelem után Balla (Vasas) nyert meg 8 perc 25 mp.-es idővel. 2. Molnár (Vasas) 8 p. 27 mp. 3. Ursatti (Dermata) 8 p. 33 mp.

Nagyváradon a Törökvs kűnő erőből álló öklövívó csapata 11:5 arányban győzte le vasárnap a Temesvári MTE csapatát.

Az ITA labdarúgócsapata vasárnap délelőtt — a Vasas néhány játékosával egyetemben — koszorút helyezett a Opata Zoltán fiatal elhunyt feleségének, valamint ifjabb Csajka János, a kiváló aradi játékosnak a kolozsvári hárszögárdi temetőben levő sírjára.

A Dermata továbbra is veretlenül vezet az NB. II.-ben

Dermata—Minerul 2:0 (1:0)

KOLOZSVAR. — Az ITA—Vasas mérkőzés előtt került lejátszásra a fenti mérkőzés, amelyet a bőrgyári csapat — nagy lelkesedéssel küzdve — szép játék után megérdemelten nyert meg 2:0 (1:0) arányban. Az első féldő 21. percében Frenzt átadását Pápai lötte kapásból a lupényiek hálójába, majd a második féldő 35. percében Both szerezte meg a Dermata második gólját.

A két csapat az alábbi összeállításban játszott:

Dermata: Ilyés — Bagoly, Darók — Balogh, Enghy, Kalló — Frenzt, Hegedűs, Fápai, Szász, Both.

Minerul: Zelenák I. — Zelenák II., Sebők — Szörger, Karpinetz, Gura — Szacsó, Tomsa, Kovács, Bucur, Georgean.

A mezőny lejjebbjai: Enghy, Kalló, Ilyés, illetve Zelenák I., Karpinetz és Bucur.

A mérkőzést az aranyosgyéresi Lupescu vezette.

Nagy küzdelemben — 70 perces vezetés után — a Victoria 2:1-re kapott ki Medgyesen

MEDGYES. — A Karres—Victoria NB II-es mérkőzés nagy küzdelem után a bajnokságban vezető megyesi csapat 2:1 arányú győzelmével végződött. A kitűnően játszó Victoria az első féldő 25. percében Moldovan III. góljával érte el vezető

gólját. A második féldő 24. és 28. percében a Karres — Moldován góljaival — a maga javára fordította meg a mérkőzést.

A nagyszabeni Tanasz a mérkőzést erélytelenül, gyengén vezette.

A Phoenix 2:1-re győzött Szatmáron a Törökvs ellen

SZATMÁR. — Csaknem 3500 néző előtt került lejátszásra a Phoenix—Törökvs rangadó mérkőzés, amely nagy küzdelem után a Phoenix győzelmével végződött. A 21. percben Báthori szerezte meg a hazai csapatnak a vezető gólt, amelyet a Phoenix csak a második féldő 3. percében

tudott Balogh révén egyenlíteni. A 8. percben Balogh fejes góljával győzött a Phoenix 2:1-re. Jók voltak: Ardos, Domján, Dallos, Gallis, illetve Kovács, Mándy, Hegedűs és Kalu. A nagyváradi Hreárei gyenge játékvezető volt.

Crisana—Sodronyipar 5:1 (2:0)

NAGYVÁRAD. — A Crisana kűnő formában játszva Cociuban (3), Candrea és Pop góljaival fölényes játék után megérdemelten győzött 5:1 (2:0) arányban

az aranyosgyéresi Sodronyipar ellen. A vendégcsapat gólját Szemes lötte.

Sipos István (Kolozsvár) a mérkőzést hibátlanul vezette le.

Solvay—Surianul 4:1 (1:0)

MAROSUJVÁR. — A Solvay csapata — a második féldőben kűnő formában játszva — megérdemelten győzött 4:1

(1:0) arányban a sebesi Surianul ellen. Góllövők: Wagner (2), Păcurar, Begeanu, illetve Nicşa.

A Haggibbor a Sonametan legyőzésével veretlenül vezet a C liga hetedik csoportjában

KOLOZSVAR. — A Haggibbor labdarúgócsapata szombat délután a tordai Sonametan együttesét — Kurkó pompás góljával — 1:0 (1:0) arányban győzte le. A kitűnően játszó kolozsvári csapat a győzelmével veretlenül vezet 6 ponttal

a C liga hetedik csoportjában. A mezőny lejjebbjai Noé kapus (aki az utolsó előtti percben egy 11-es is kivédett), Kleinmann, Mátéffy és Jeszenszky voltak. Vezette Józsay.

CFR—Minerul 8:0 (4:0)

Rutextil—DSE 3:1 (2:0)

KOLOZSVAR. — Vasárnap délelőtt kettős C-liga mérkőzés volt a városi sporttelepen. A CFR az egeresi Minerul csapatát — iskolajáték után — 8:0 (4:0) arányban lehengerelte. Góllövők: Hódy (3), Márton (3), Nagy és Schir. Vezető

Czaga. A Rutextil Czinczár Imre játékvezetése mellett 3:1 (2:0) arányban győzött Berkes, Szónyi és Mocsán góljaival a DSE ellen, amelynek egyetlen gólja Berkes öngóljából esett.

NB. II. eredmények:

Arsenal—CFR (Marosvásárhely) 3:2 (0:0). Venus—Sparta (Arad) 4:2 (3:0). CFR (Arad)—CFR (Piski) 2:1 (0:0). Unirea Tricolor—CFR (Craiova) 1:0 (1:0). Politechnika—Gloria 4:0 (2:0). Electrica—Răşnău 6:1 (2:1). CAMT—23 August 3:0 (1:0). CFR (Turnu Severin)—AMTE 0:0. Textila (Sepsiszentgyörgy)—Sparta 1:1. IAR—STB 5:4. Sporting—Feroemal 4:2. FC Ploesti—Politechnica 2:1 (0:1).

C-liga mérkőzések:

Minaur—Carmen 3:2 (2:0). Nagybánya. Vezető Mihailescu (Szatmár). Nagy

küzdelem után győz a Minaur, 2500 néző előtt. — Góllövők: Kovács (3), illetve Sas (2).

Sanitas (Szatmár)—Törökvs 5:1 (3:0). A szatmári együttes nagy fölényben játszva könnyen győzött. Góllövők: Farakas (4), Kovács, illetve Onaca. Kemény jó bíró volt.

Olimpia—Electrica 4:1 (1:1). Szatmár. — Megérdemelt győzelem. Vezető Sinc (Nagyvárad).

Kerületi bajnoki eredmények: Dermata B—Locomotiva 10:0 (5:0). A börgyéri csapat Kontroll (5), Gáspár (2), Prunner (2) és Tóth góljaival fölényesen győzött.

Dalol a tavasz

Magyar feliratok!

Zene: Bach, Chopin, Tchaikovsky. Főszerepben Tetikovskája, a tüneményes hangú énekesnő.

Vetíti az Uránia Mozgó.

lelkis hangulatban és a tömegsport népszerűsítésére

Uj vezetőséget választott a Vasas Sport Egyesület

Kurkó Gyárfást, a Magyar Népi Szövetség országos elnökét a Vasas díszelnökévé választották meg

Veress Pál: - Uj erkölcsökre van szükség a sportéletben - A MHSZ ifjúsága csatlakozik a tömegsporti eszméjéhez

KOLOZSVAR. Lelkes hangulatban és élénk érdeklődés mellett tartotta meg vasárnap délelőtt a Vasmunkások Fejedelm-utca 17. szám alatt levő Otthonában a Vasas Sport Egyesület várva-várt évi tisztújító közgyűlését. Ladányi László dr. román nyelvű megnyitóját után Gál Kálmán, a Vasmunkások Szakszervezetének elnöke, üdvözölte a közgyűlésen megjelenteket és felkérte az egyes szakszervezetek vezetőit évi jelentéseik megtételére. Elsőnek Szilasi Gyula, az Orion üzemvezetője számolt be a Vasas pénzügyi helyzetéről. Utalt azokra a súlyos anyagi nehézségekre, amelyekkel az egyesületnek állandóan küzdenie kellett. Az elkerülhetetlen kiadások kifizetése után is a Vasasnak ma még közel 15 millió lej hiánya, illetve felzetlen tartozása van. Bothos József a pénztári jelentés kiértékeléséről felsorolta a KMSC, majd az ebből lett Vasas labdarugósapatának minden díszdíszet megérdemlő eredményeit, utalt arra, hogy az ifjúsági csapat megnyerte a villám tornát és több értékes díndíjazást elnyerésével szerzett díszdíszet a Vasas színeinek.

Az úszószakszervezet működéséről Jordáki Béla számolt be. Felémeltette, hogy a Vasas kiváló úszói és vízilabdázói megnyerték a Temesvár, Marosvásárhely, Nagyvárad és Bukarest legjobb úszóinak és vízilabdázóinak részvételével megrendezett városközi versenyt. Megnyerték 10 versenyt, 16 vízipólómérkőzést és csak hatot veszítettek el. A vízilabdacsapat 101 gólt dobott és csak 25-et kapott. A Vasas kiváló versenyzői 52 első, 40 második és 30 harmadik díjat nyertek. 57 ponttal megnyerték a Szakszervezeti Kupát és ezen a versenyen 6 első, 6 második és 5 harmadik díjat szereztek.

A közgyűlés lelkes tapsokkal fogadta a Vasas úszószakszervezetének kitűnő eredményeit felsoroló jelentést és a közgyűlés elhatározta, hogy a legkiválóbb Vasas úszók: dr. Kelemen Attila, Balló Albert, Sarkadi Gusztáv, Szántai János és Jordáki Béla érdemeit jegyzőkönyvileg kiemeli meg.

Az atlétikai szakszervezet működéséről Paizs Vilmos emlékezett meg, felsorolva azokat a súlyos anyagi nehézségeket, amelyekkel a szakszervezetnek az elmúlt év folyamán meg kellett küzdenie. Edzési lehet a versenyzők futócipőik nélkül, mezítláb tartásuk és ennek ellenére több országos bajnokságot nyertek, több országos rekordot állítottak fel a viláhbárási versenyszámokban. A közgyűlés levezető elnökülét öröklötte meg Kiss György szakszervezet vezető és edző, dr. Biró György többszörös bajnok és rekordos, az ifjúsági versenyzők közül pedig a tiranai Balkán Olimpiai is kitűnő eredményével szerepelt Gergely Tibor nevét és érdemeit.

A kerékpáros szakszervezet részéről Molnár Sándor beszámolt arról, hogy a súlyos anyagi nehézségek miatt a Vasas kerékpárosai az elmúlt évben csak korlátozott mértékben fejtették ki tevékenységüket és képességüket. Felszerelés hiánya miatt több versenyen nem indulhattak. Nem voltak résztvevői a Vasas kitűnő kerékpárosai a Románia körüli nagyszabású nemzetközi kerékpárversenyen sem, mert a szakszervezetnek mindössze egyetlen darab külső köpeny és tönkös nélküli kerékpárja van.

Román Lukács, Fodor Sándor, Nagy István és Tulogy Gyula felszólalása után, akik a Vasas működésében mutatott hiányosságokra mutattak rá és kiküszöbölését szorgalmazták. Gál Kálmán bejelentette a régi vezetőség lemondását, mintán a közgyűlés egyhangúlag megválasztotta a felmentést.

A közgyűlés vezetését Zoltán Ferenc vállalta vette át és amsz a jelölőbizottság új vezetőség összeállítására vonatkozó javaslatát elkészítette. Veress Pál Országos Szakszervezetes névben magas rangú beosztásban ismertette a tömegsporti jelentőségét és utalt arra, hogy a tömegsportban és általában a sportban új erkölcsi alapot kell létesíteni a tömegsporti tevékenység szellemét megvalósítani.

Az új vezetőség

Veress Pál nagy tetszéssel fogadott értekezése után a közgyűlés a jelölőbizottság javaslatára a Vasas új vezetőségét egyhangúlag és nagy lelkesedéssel megválasztotta a következők: Kurkó Gyárfás, a Magyar Népi Szövetség országos elnöke, Preemp Szabó főhadnagy, hadtestparancsnok, Su-

ciu Iuliu, Valda Vasile, Nexu Augustin és Cracliu Gheorghe, Kolozsvár rendőr-főnöke. Tiszteletbeli elnökök: Neumann Géza, Selicanu Grigore, Zoltán (Schneg) Ferenc, Veress Pál, Keinjud Duda mérnök és Neumann József. Elnök: Gál Kálmán, ügyvezető elnök dr. Győri Endre, alelnökök: Bartók Lajos, dr. Zahan Teofil és Demeter Dezső. Főtitkár Payer Imre, titkár Boldis László, technikai igazgató Demeter Dezső, főpénztáros Kamilli Zoltán, pénztárosok: Kiss Ernő és Fokics Sándor. Ellenőrök: Kőrösti Sámuel, Szőlősi János és Zárdai Rezső. Sportigazgatók Baraius István és Süttő György. Jegyző dr. Temesi Ferenc, főrendező Kovács Dezső, Halós István, Ábrán Mihály és Bertalan Sándor. Gazdák Tulogy Tibor és Ceausui Sándor. Ügyészek: dr. Fogarasi József, dr. Temesi Ferenc és dr. Ladányi László. Orvosok: dr. Demeter Jenő, dr. Fazakas János, dr. Lázár Elek, dr. Szabó Péter. A gazdasági bizottság elnöke Peresz Attila, tagjai: Csizmadia István, Daibukát Jenő, Ince Gyula, Kőrösi Gyula, Máza István, Muradin Márton, Szabó József,

Libál József, Bruder Ferenc és Chiciudean György. A gazdasági bizottság jegyzője Szubita József. A labdarugó szakszervezet elnöke dr. Petcu György. Társelnök Negreanu Crisan kapitány, Alelnökök: Szilasi Gyula, Szőlősi István és Makovi Gyula. Főtitkár Nagy Sándor, titkár Braun Ernő. Ügyvezető elnök Bothos József. Szakszervezeti felelős Kallinovszky Béla. Intéző Szaniszló János. A második csapat intézője Raffai István, az ifjúsági csapat intézője Kacsó Béla. Atlétikai szakszervezet: Elnök Fischer Albert. Társelnök Molnár Ferenc. Ügyvezető elnök Vilmos. Alelnökök Nagy Oszkár, Kamilli Zoltán és Tulogy Tibor. Titkár Arkosi Lajos. Intéző Brantigam Károly. Jegyző Szász Ferenc. Edző Kiss György. Kerékpáros szakszervezet: Elnök Kőrösi Gyula. Ügyvezető elnök Szőlősi János. Alelnökök: Hári István, Grátz Imre és Máza István. Titkár Pálfi János. Intéző Balla István. Úszószakszervezet: Elnök Temesi Zoltán. Ügyvezető elnök Szabó János.

Az új választmány

Választmányi tagok: Adorján János, Balogh György, Berger Imre, Borinyi György, Bója Dénes, Bodor Sándor, Deák Ferenc, Darvas Károly, Dobai Gyula, Fábrián Károly, Fekete László, Hári László, Herger Venczel, Hirsch Ernő, Horváth Jenő, Holländer Sándor, Ince Jenő, Jakobi Jenő, Kádár József, Klein József, Kun László, Kun Miklós, Lopusán Miklós, Muntean János, Mendl Elemér, Muradin Márton, Nagy Béla, Nagy János, Nagy Jenő, Pálfi István, Papp Lajos, Péter Gyula, Réz György, Román Bernát, Rósal Béla, Rusz József, Rotzsching Kristóf, dr. Stern Benő, Somlyai László, Strauch József, Schächter Dezső, Szaniszló Zoltán, Tancz József, Tarr Károly, Török Ferenc, Vánca Sándor, Wellman Mihály, Wellner István.

október 25., 26. és 27-én Bukarestben az ország összes szakszervezeti sportfelelősei értekezletet tartanak, amelyen a játékosbíróságok és átszippkázások ellen hoznak gátló rendszabályokat és a szakszervezeti belső ügyek kérdését is rendezik, a közgyűlés elhatározta, hogy a Vasas részére működési és szervezeti szabályzatot dolgoz ki, amelynek elkészítésével dr. Fogarasi és dr. Temesi ügyészeket, Payer főtitkár és Győri Endrét bízták meg.

A Vasas új vezetősége október 22-én, kedden délután 3 órakor a Vasmunkás Otthonban tartja meg első ülését, amelyen az összes szakszervezeti vezetők és a többi vezetőségi tagok megjelentése kötelező.

A Városi-Vidéki Tekélyek Tagozata október 21-től az alábbi bajnoki mérkőzéseket sorolta ki:

- Oktober 21-én, hétfőn: Remény-Zsinór, a kolozsvári Iparos Aggmenház pályáján.
Oktober 22-én, kedden: KTEG-Dáhlia, a Nagy-féle pályán.
Oktober 23-án, szerdán: Junior-Remény, a Nagy-féle pályán.
Oktober 24-én, csütörtökön: Dáhlia-Zsinór, a Csizmadiaszin pályáján.
A bajnokság október 24-én befejeződik.

Talál' a el!

Mi lesz az október 27-i NB. I. mérkőzések eredménye?

Table with columns for match names (e.g., UNIVERSITATEA-JIUL, CFR Bukarest-VASAS), results (győz, ellen, döntetlen), and dates (1946 október -n).

Két vagy több találalat beküldője jutalmul megkapja Pálfi János, a Magyar Testnevelési Főiskola tanáranak „A labdarugó edzése” című, közel 400 oldalas és Komoróczy Lajos rajzaival díszített értékes szakkönyvét, amelynek bolti ára 40.000 lej. Ezenkívül még két értékes könyvet adunk jutalmul a legjobb találatok beküldőinek. Több találalat esetén sorshuzás dönt. Az eredményeket legjobban megközelítő találatok beküldői a Kolozsvár legközelebb megrendezett NB I. mérkőzésre két darab jelölőjegyet kapnak a „Világosság”-tól. Vidéki nyertesek a jegy árának megfelelő értékű könyvet kapnak. A szelvények október 26-án, szombaton délután 7 óráig küldendők be a „Világosság” sportszerkesztőségébe, Kolozsvár, Brassai-utca 7. szám címre. Csak a fenti szelvényvel lehet pályázni.

Luft és Dribli



Dribli: Mi történt magával, Luft úr? Egészen össze van törve.
Luft: Hát hogyne lenne összetörve, mikor kint voltam az ITA-Vasas mérkőzésen.
Dribli: Hát, kérem, a szerencse forgandó. Nem győzhet mindig a Vasas.
Luft: Mit bánom én, hogy győzött, vagy nem győzött a Vasas. A feleségem miatt vagyok összetörve.
Dribli: Ezt nem értem.
Luft: Végre, hogy egyszer már magam nem ért valamit. Az úgy volt, hogy vasárnap azt mondja a feleségem: „Angyalom, vettem két jegyet a meccsre. Vedd a kabátod és gyereünk”.
Dribli: És erre?
Luft: Én vettem a kabátomat és mentünk. Mit mondjak, életemben először voltam meccsen. Aztán ott ültünk a tribünön és kiszaladtak valami fiatalemberek, egy-egy fehérben, másrésztük pirosban.
Dribli: Azok a játékosok voltak.
Luft: Tényleg? Miért nem mondta hamarabb. Mert a feleségemnek nem tudtam megmondani. Pedig ő is azt kérdezte. Aztán vettem egy labdát, azt elkezdtem rugdalni s közben ide-oda szaladgáltam.
Dribli: Játsoztok, maga szerencsétlen!
Luft: Játsoztok, játszottok, könnyű azt mondani. De hogy játszottok?
Dribli: Hát, nem valami jól.
Luft: Aztán, tudja, a feleségem folytatta az oldalamat: „Te, ki az a sárgainges, aki folyton cipol?” „Te, miért állították meg fűt?” „Miért üvöltönek most az emberek?” Én meg mondtam: „Hogyan tudjam, angyalom”. Mire ő azt mondta: „Persze, te nem tudsz semmit!”
Dribli: Még mindig nem értem, hogy ettől miért van összetörve.
Luft: Nézze, az ember gyöngö. Imponálni akartam a feleségemnek s meg akartam mutatni, hogy csak azért is értek a futballhoz. Amikor tehát a pirosingesek berugták a labdát a hálóba, felugrottam, mint valami vérbeli drukker s elkezdtem üvöltöni: „Eljen! Gó! Gó!”
Dribli: Maga szerencsétlen! Micsoda kolozsvári maga, hogy az ITA góljának örült.
Luft: Hát azt hiszi, hogy én tudtam, hogy az ITA lőtte a gólt? Eppen ezért vagyok összetörve.
Dribli: Na, azért nem kell annyira a lelkebe vennie a dolgot.
Luft: Ki beszél itt lélekéről? Uram, amikor elkezdtem ujjongani, kaptam hátulról egy alköröt a fejemen, hogy még most is ott látok. De azért nincs baj, az új ruha erősen megvicársztalt. Rendes tud lenni egy ilyen tornajárási csapat.
Dribli: Miért új ruha?
Luft: Amít kapni fogunk.
Dribli: Ezt miért nem értem.
Luft: Előző már másodszor nem ért valamit! Itt tudja, amikor jöttünk lefelé a tribünről, edzőm nekem egy Vasas-vezetőt: „Na, Luft úr, jó kis ruhát kaptunk.” Most várom, mikor kint: el nekem a ruhát. — gyel —

Az NB I. állása a hetedik forduló után a következő:

Table showing league standings for NB I. with columns for team name, goals scored, goals conceded, and points.

A népszerűt szolgálja, ha olvassa és terjeszti a „Világosság Sport”-ot!

November 5-én Prágában

Románia - Csehszlovákia országok közötti válogatott birkozóverseny lesz

BUKAREST. — A Román Birkozó Szövetség levelet kapott Prágából, amelyben a csehek november 5-re meghívják a román birkozó válogatott csapatot egy országok közötti mérkőzésre. A meghívást a román szövetség örömmel fogadta és a temesvári országos bajnokságok alapján már ki is jelölte azt a csapatot, amely Románia színeit Prágában a csehek ellen képviselni fogja. A csapat tagjai a következők:

Dumitru Tarziu, Gáll István, Tózsér József, Horváth János, Valentin Bati, Kakas Ferenc, Ovidiu Forai és Vasile Hotea. A kijelöltek többsége erdélyi. Meglepő, hogy a kijelöltek közül hiányzik Kiss Dénes, aki ugyancsak országos bajnokságot nyert súlysúlycsoportjában, Temesváron.

A birkozó válogatottat dr. Vasile Mayrodin, az OSP és Jean Doiculescu, a Birkozó Szövetség elnöke kísérik Prágába. A válogatott jelöltek Kolozsváron vagy Temesváron gyűjlik össze edzésre, a nagy mérkőzés előtt.

Az eddigi tervek szerint a román birkozó válogatott Prágából visszafelé jövet Szlovákiában is mérkőzni fog Pozsony, Zsolna és Prostějov városok válogatottjaival.

Elégtételt követelnek a kolozsvári sportbírók a tordai sportbírók okozóiól!

Ökölvívó-edzőt szerződtetett a kolozsvári OSP — Nagyarányu mozgalom a tornasport népszerűsítésére

A román-magyar testvériség szelleme érvényesül az Universitatea és a BEAC összehangzott sportműködésében

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári OSP, a Népsport Szervezet legutóbbi ülésén — amelyen teljes számban jelenek meg az összes kerületi vezetők, — több nagyszabású kérdés került tárgyalásra.

Timofi György, az OSP elnöke bejelentette, hogy Nicolau őrnagy, dr. Rüssu Gabriel és Payer Imre személyéből álló háromtagú bizottság keresi fel Precup tábornokot, a VI. hadtest parancsnokát, hogy jelentést tegyenek neki az elmúlt napon Tordán, a Dermata-CFR NB. II. mérkőzésen történetekről.

A Dermata 4:2 arányban győzött. A mérkőzés után Micu Ioan, a Dermata sportfelelőse és a börtönárnyak egyes vezetőit a lelátó közönsége összeverte és reakciók szavakkal sértegette.

Timofi elnök bejelentette azt is, hogy mind a Román Labdarugó Szövetség, mind a központi OSP utján kérni fogják a tordai CFR és annak vezetői ellen a fegyelmi eljárás megindítását és a pályafelhasználási jog megvonását, hogy több hasonló esetek ne fordulhassanak elő.

Mindaddig, amíg a tordai sportbírók, megfelelő elégtételt nem adnak az október 13-i inzultusokért, egyetlen kolozsvári B-ligás, vagy C-ligás csapatnak nem engedélyezik hogy Tordán mérkőzést játsszék.

Az OSP vezetősége az ökölvívó-sport fejlesztése érdekében havi 400.000 lej fizetéssel szerződtette Petre Alexandrescut, a kiváló ökölvívó-edzőt, aki 25 éven keresztül kitűnő hírnevet szerzett a román ökölvívó-sportnak.

Az ökölvívás nagy mesterét mind a CFR, mind a Dermata és a Haladó Ifjúság is felkérte csapatának oktatására.

Timofi elnök felkérte az ülésen jelenlévő tornatanárokat: fejtsenek ki tevékenységet a tornasport népszerűsítésére érdekében. Utalt arra, hogy a külföldi államokban nem a labdarugás a legnépszerűbb sportág, hanem a tornasport.

Például Prágában 10 éves kortól 60 éves korig minden nő és férfi a svédornát gyakorolja, ami az egészségre igen jó hatású. Priscu Mircea tanár, vezértanfolygató, aki egyébként a „Gheorghe Baritiu” gimnázium igazgatója is, bejelentette, hogy értékesekre hinta össze a tornasport népszerűsítése érdekében Kolozsvár összes testnevelő-tanárát és tanárnőit.

Az összes romániai városok közül eddig is Kolozsvár vezetett a tornasport terén. A kolozsvári fanulókifjúságnak is — a Dermata mellett — vezetője kell ebben a szép sportágban.

Micu Ioan, a Dermata sportfelelőse bejelentette, hogy a Dermata 4000 munkásának csaknem egyharmada kedveli a tornasportot. A gyár munkásainak gyermekkorú hat éves kortól kezdve hetenként

négyyszer is tartanak tornaedzéseket Szabó Dénes oktató vezetésével, az Univerzitari Kollégium tornatermében.

Dr. Vásárhelyi János a BEAC részéről bejelentette, hogy mind a múltban, mind a jövőben a magyar és a román egyetemi sport karöltve óhajt továbbra is dolgozni és teljes a megegyezés ezen a téren az Universitatea és a BEAC között. Mindennemű sportmozdulást — demokratikus alapon — a két egye-

sület vezetői együttesen és közös egyetértéssel vezetnek le.

A kolozsvári OSP jogtanácsosává egyhangulag dr. Crisan Titus ügyvédet választották meg, aki önzellenül vállalta az OSP jogi képviseletét.

Az OSP vezetősége minden csütörtök este fél 7 órakor tartja ülését a Püzdö-utca 27. szám alatti helyiségében, amelyen az összes szakosztályi és kerületi vezetők megjelenése kötelező.

Sergiu Petrovici az OSP új elnöke

Orbán Gyula félelmi betegszabadságra ment

BUKAREST. — A Monitorul Oficial, a román hivatalos lap legutóbb megjelent száma közli, hogy Orbán Gyula, az Országos Népsport Szervezet elnöke, egészségügyi állapotára való tekintettel félelmi szabadságot kapott.

A miniszterelnökség Orbán Gyula

helyére október 15-től kezdve Sergiu Petrovicit, a Román Hitelbank aligazgatóját, aki jelenleg a Közellátásügyi Allamtitkárság aligazgatója, nevezte ki. Az OSP új elnökének személye közismert labdarugó-körökben. Kinevezését mindenütt örömmel fogadták.

Fisch Rezső, a „Világosság-Sport” szerkesztője a „Sportul Popular” tudósítói versenyének győztese

Mint a legjobb sporttudósító 100.000 lej jutalmat kapott a kitűnő sportkiadapíró

BUKAREST. — A „Sportul Popular” a bukaresti OSP hivatalos lapja az NB. I. küzdelmeinek megkezdésekor pályázatot, illetve versenyt írt ki a lap tudósítói részére és a verseny győztese részére komoly pénzjutalmat helyezt kiállításra.

Az NB. I. hatodik fordulóját követően a mérkőzésekről boérkezett tudósítások elbírálása során a „Sportul Popular” szerkesztőbizottsága megállapította, hogy a legteljesebb mértékben megfogant tudósításokat Fisch Rezső, a lap kolozsvári tudósítója, a „Világosság-Sport” egyik szerkesztője küldte be, aki tár-

gyilagós és szakszerű tudósításaival nemcsak a „Sportul Popular”-nak tett értékes szolgálatot, hanem az egyetemes sportélet és a népi sport érdekeit is hatékonyan szolgálta és tevékenységével jelentősen hozzájárult a tömegsport népszerűsítéséhez.

A „Sportul Popular” szerkesztőbizottsága Fisch Rezső értékes sportkiadapírói tevékenységét 100.000 lej rendkívüli jutalommal viszonozta. A lap legutóbbi számában külön cikkben méltatja Fisch Rezső sportírói tevékenységét, érdemeit és követendő példaként állítja a „Sportul Popular” többi tudósítói elé.

U—Jiul és Victoria—Dermata kettős mérkőzés lesz vasárnap Kolozsvárt

KOLOZSVÁR. — Az NB. I. vasárnapi nyolcadik fordulójában a következő mérkőzések kerülnek lejátszásra:

Bukarestben: CFR—Vasas és Juventus—Dermata; Kolozsváron: Universitatea—Jiul Nagyváradon: Szabadság—Ciocanul. Ploestiben: Prahova—ITA. Temesváron: CFR—UDR. Craiován: FC Oraiava—UDR.

Az NB. II. 3-ik csoportjában: Kolozsváron: Victoria—Dermata. Lupényban: Minerul—Mica. Nagyváradon: Phönix—Karras. Sebesen: Surianul—Törökös. Tordán: CFR—Crisana. Márosvásárhelyen: CFR—Sodrogyipar. Nagyszebenben: Arsenal—Solvay.

Október 27-én így kettős mérkőzés lesz Kolozsváron, de nem lehetetlen, hogy a Victoria—Dermata mérkőzést — amennyiben közös megegyezés történik — október 26-án, szombaton játsszák le.

A C-liga negyedik fordulójában vasárnap a következő mérkőzések kerülnek lejátszásra: Tordán: Sonametan—Minerul. Décsen: DSE—Haggibhor. Szamosújváron: Sparta—Rutextil. Besztercen: CSSB—Unirea. Kolozsváron: CFR—Cimentul.

Pénzbüntetéssel sújtották a szabálysértő labdarugó egyesületeket

KOLOZSVÁR. — A Labdarugó Kerület Szépi Constantine elnökletével legutóbb megtartott ülésén szigorú pénzbüntetéssel sújtotta azokat az egyesületeket, amelyek igazolatlan játékosokkal szerepeltek, vagy nem álltak ki ki-sorsolt mérkőzéseikre.

A Dohánygyár csapatát 250.000 lej pénzbüntetéssel sújtották, mert az október 4-i Locomotiva elleni kerületi bajnoki mérkőzésen, egyetlen játékosuk sem volt meg az igazolványra.

A Puterea csapatát 50.000 lejjel büntették, mert nem állt ki rendezett igazolt csapatával a Victoria elleni ifjúsági bajnoki mérkőzésre. Külön 25.000 lej játékezői díjat is köteles megfizetni.

A Locomotiva csapatát 50.000 lejjel büntették, mert október 13-án nem je-

lent meg a Ferma elleni bajnoki mérkőzésre. Ezenkívül 40.000 lejjel büntették, mert az október 4-i Dohánygyár elleni bajnoki mérkőzésen hiányzott Breher és Bodan nevű játékosának igazolványa.

A besztercei CSSB csapatát 40.000 lejjel büntették, mert Bucur és Filipescu nevű játékosainak igazolványa hiányzott az október 13-i CFR elleni C-liga mérkőzésen. A két játékos igazolványát az október 22-i labdarugó kerületi ülésen kötelesek bemutatni, ellenkező esetben elvesztik a CFR ellen 2:1 arányban megnyert mérkőzésük két pontját.

A Rutextil és a KKASE 20—20.000 lej pénzbüntetéssel kapott egy-egy játékos igazolványának hiánya miatt.

Székelykeresztúrra és Szamosújvárra üzeni a szerkesztő:

Találati versenyünk, illetve pályázatunk iránt állandóan fokozódó érdeklődés nyilvánul meg és az NB. I. mérkőzésekről tömegesen érkeznek be szerkesztőségünkhöz a találati szelvények. A találati pályázattal kapcsolatosan legutóbb az alábbi kedves sorokat kaptuk Székelykeresztúrról:

„Nagyon szeretnénk, ha beküldött eredményeink a legtöbb találatot érnék el, hogy jutalmul elnyerjük Pálfi Jánosnak: „A labdarugás edzése” című könyvét. Nélkülözhetetlen iránymutatója lenne ez a könyv a sok nehézséggel küzdő volt testvércsapatnak, a székelykeresztúri „KAC”-nak. Külön tisztelettel seny folyik itt nálunk s a kolozsvári volt KAC (Vasas) eredményeit türelmetlenül várjuk...”

Ha a postánk netalán késne, kérjük, a későn érkezett tippünket is figyelembe venni:

Sporttársi üdvözléssel:

Király Ernő fodorász, sportrovatvezető

Köszönettel igazoljuk Király Ernő kedves sorainak vételét. Megnyugtatjuk, a székelykeresztúri olvasóinkat, hogy találati szelvényeiket figyelembe vesszük. Elengedhetetlen követelmény azonban, hogy a szelvényeket a tippelési mérkőzés eredményének közismeretű való válása előtt tegyék postára. Tudtában vagyunk a közlekedési viszonyok nehézségeinek és ezért — a feldolgozás más postabélyegzőjének leellenőrzése után — még akkor is figyelembe vesszük a találati szelvényeket, ha azok a heti találati pályázat eredményeinek közlése után érkeztek is volna be szerkesztőségünkhöz.

Szamosújvárról is levelet kaptunk, amelyben Corociu Victor olvasónk érdeklődik, hogy a találati szelvények beküldői között miért nem közölték a szamosújvári pályázók neveit is. Válaszul közöljük, hogy csak az olyan találati szelvényekről számolunk be, amelyek teletalálattal értek el, de legelőbb felsikkerrel: vagy a végeredményt, vagy a féldőt jóslták meg helyesen. Sajnos Szamosújvárról eddig teletalálattal nem érkezett be, — bár sok találati szelvényt kaptunk. Reméljük, hogy a labdarugásban nélkülözhetetlen szakértelm — no és az elmaradhatatlan szerencse — legközelebb szamosújvári pályázót juttat megérdemelt jutalmához.

Egyes túlzott igényekkel fellépő pályázók megnyugtatására közöljük azt is, hogy bár eredetileg hetenként csak kétszáz ingyen belépőjegyet tüntünk ki jutalmul a nyerteseknek, legtöbbször három-söt négy jegyet is sorsoltunk ki a teletalálattal beküldői között. A találati versenyekkel és ingyen belépőjegyek jutalmaként való adásával a sport iránti érdeklődést kívántuk és kívánjuk fokozni és ezt a célunkat teljes mértékben el is értük, mert olyan szerencsés pályázók is jutottak a „Világosság Sport” utján ingyen belépőjegyekhez, akik eddig nem voltak a labdarugó-mérkőzések látogatói.

A találati verseny egyébként teljes lendülettel folyik tovább és a jövő héten az NB. I. mérkőzéseivel összefüggő új, érdekes találati versenyt írunk ki.

K. N. L.

Milliók pénzbüntetéssel sújtják a csapatokat, ha nem jelennek meg a mérkőzéseken

BUKAREST. — A Szövetségi Tanács legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy azokat a csapatokat, amelyek nem jelennek meg a Labdarugó Szövetség által kiküldött időpontban mérkőzéseiken, a következő pénzbüntetéssel sújtja:

NB. I. csapatok: 1 millió lej; NB. II. csapatok: 500.000 lej; NB. III. csapatok: 200.000 lej pénzbüntetéssel fizetnek.

Szabadság (Első)—Szabadság (Nagyváradon) 5:1 (1:1). Október 13-án lejátszott bajnoki mérkőzés, amelynek gólgólyát az élesdi csapat éri el Klein néven. A nagyszalontai csapat az utolsó percben 11-esből egyenlített. A másfél órában az élesdi csapat nagy fölénybe került és a 8. percben Révész István a 15. percben Szilágyi Mihály révén győztesen az eredményt, majd rövid idő múlva Klein még két gólt rúgott. A mérkőzést Szimo nagyváradi játékosok mindkét fél megelőzésére vezették.

Követelje a bizományostól, a térdében, kávéházakban, cukrászlatokban és a ritkánestől a „VILÁGOSÁG-SPORT”-ot!

Megsemmisítették a Victoria—Phönix bajnoki mérkőzést

BUKAREST. — A Román Labdarugó Szövetség október 16-án megtartott ülésén a Victoria—Phönix NB. II. mérkőzést, amelyet a kolozsvári csapat nyert meg 1:0 arányban, a Victoria Câmpianu Ovidiu nevű játékosának kettős igazolása miatt megsemmisítette és a mérkőzést 3:0 arányban a Phönix javára igazolta.

A határozatot a Victoria megfellebbezte azzal az indoklással, hogy Câmpianu, aki 1940 előtt is a Victoria játékos volt, Décsen csak mint katonajátékos volt igazolva, az ottani Hegyi Vadászok csapatához, de mind a Victoria játékos volt.

A fellebbezés ügyében még nem döntöttek.